

О результатах реорганизации учреждений спорта города Урай в части повышения качества управления их финансово-хозяйственной деятельностью, повышения эффективности бюджетных расходов, оказания услуг населению

В связи с увеличением материально-технической базы и введением новых спортивных объектов (2015 год - введен в эксплуатацию «Биатлонный комплекс», 2020 год - введен в эксплуатацию крытый ледовый каток «Урай Арена»), для улучшения качества оказания услуг, четкого взаимодействия всех звеньев системы при организации спортивных мероприятий, появилась необходимость в изменении действующей структуры учреждений спорта. На основании постановления администрации города Урай от 09.04.2020 №941 была проведена реорганизации учреждения спорта путём присоединения МАУ ДО ДЮСШ «Звёзды Югры» к МАУ ДО ДЮСШ «Старт».

При проведении процедуры реорганизации произошла оптимизация штатной численности (15,72 шт.ед.), в том числе оптимизация административно-управленческого аппарата (3 шт.ед.). Сокращены вакантные должности: 1 ставка директора (было 2 ед.), заместителя директора по административно-хозяйственной части (было 2 ед.), начальник ПЭО. В штатное расписание вновь образованного учреждения введены 2 ставки заведующих, 1 ставка психолога, 1 ставка специалиста по связям с общественностью, которые необходимы для развития и популяризации физической культуры и спорта среди населения города и повышения спортивных результатов среди воспитанников спортивной школы.

Экономический эффект от проведения процедуры реорганизаций 2-х учреждений спорта для бюджета города в 2020 году составил 1 415,9 тыс.рублей, в 2021 году составит - 3 397,67 тыс.рублей.

При проведении реорганизации не происходило сокращение физических лиц, в отношении работников были соблюдены все нормы и требования Трудового кодекса Российской Федерации.

В результате объединения спортивных школ не произошло смены мест дислокации отделений спортивных школ, сокращений в учебном плане, в количественном составе обучающихся и преподавательского состава, а так же сокращения спектра предоставляемых услуг населению.

В результате присоединения двух спортивных учреждений появилась возможность перераспределения материально-технической базы для более эффективного использования и оперативного решения вопросов.

В настоящее время материально-техническая база включает в себя 9 объектов: «Биатлонный комплекс», дворец спорта «Звёзды Югры», спортивный зал «Смена», шахматно-шашечный клуб «Темп», крытый ледовый каток «Урай Арена», дворец спорта «Старт», стадион «Нефтяник», стрелковый тир, физкультурно-спортивный комплекс «Олимп». Передан в оперативное управление в конце 2020 года также корт в микрорайоне «Западный», который планируется задействовать для организации отдыха

детей в летнее время и оказания платных услуг населению (прокат инвентаря).

Численность работников по состоянию на конец 2020 года составила 194 человека, из них 182 основных работников,

в том числе:

Тренерско-преподавательский состав - 30 человек.

АУП - 24 человека.

В ближайших планах учреждения, развитие новых видов спорта: спортивная стрельба, борьба самбо. Расширение видов платных услуг для населения и организаций города. Перевод из МБУ «ЦДО» в МАУ «Спортивная школа «Старт» таких направлений, как «Чирлидинг», «Спортивный туризм».

Заместитель главы
города Урай



Е.Н. Подбуцкая

Согласовано:  /С.П.Новосёлова